

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőre postán v. helyben házhoz hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKINÁZ-UTCA 1. HIRDETESEK ÉS NYILTTÉRBE... PÁRISBAN: John F. Jones & Co. 31 bis, Fash. Montmartre...

Ez az újságpéldány fertőtlenítve van.

A helyzetről.

A politikai helyzet döntő fordulóponthoz jutott. Rövid időn el kell dőlnie a Szapáry-kabinet sorsának. A kormány, mint gróf Szapáry Gyula ma a pénzügyi bizottságban...

Ennek a szerföltött szomorú jelenésnek a magyarázata abban rejlik, hogy tizenhét esztendő lefolyása alatt a magyar kormányok arra hivatott férfiai...

De ha a Szapáry-kabinet beadja lemondását azért, mert nem valósíthatja meg a nemzetnek tett ígéreteit: mi következik azután? Gróf Szapáry Gyuláról alig lehet...

És ha gróf Szapáry Gyula, — a mint föltesszük róla, — nem vállalkoznék a reformtervek megühsülése s a kormányának ezt követő lemondása után új kabinet alakítására, ugyan ki vállalkozhatnék erre a sikerre...

e párt még ma is vallott elveivel. A szabadelvű párt most láthatja sajnálatos következményeit annak, hogy fennállása óta a kebeléből alakult kormányok soha bántak vele...

Amde bírké legyen az, a ki az ő felsége esetleges visszautasító válasza után kabinetet alakít, ne állassa magát azzal, hogy holmi üres frázisokkal telt programmal megnyugtathatja a nemzetet.

Budapest, nov. 5.

A válsághírekről a Bud. Corr. a következőket írja: Nehány lapnak, különösen a Magyar Hirlapnak az a híre, hogy a Szapáry-kabinet beadta lemondását...

Taaffe veszedelme.

Az osztrák reichrath is megjelent ma az európai parlamentáriszmus színterén. A megjelenés nem szokott ugyan sok figyelmet keltetni...

fejlődését előbbre nem viszik. Ezuttal azonban a reichrath oly képet mutat, mintha nagy dolgokkal volna vándorós. Tudniillik azt hiszik, hogy a Taaffe-kormány valami új vedlésen fog átmenni...

A mai első ülésben még nagyon szép színben mutatta be magát a Taaffe-kormány. Nevezetes jelenség, hogy éppen úgy mint nálunk, a Lajthán tul is a fokozódó politikai áthatóval párhuzamosan látszik haladni a pénzügyi rendezkedés.

hogy egyszerre nagy egyezkedési hajlamaik ébredtek. Nem a kormányval, az iránt nincs gyöngjük. De fölfedezték, hogy a megtért vezeklő ó-csehek az ő igazi testvéreik, sőt rájöttek arra is, hogy a konzervatív nagybírtokosokkal, kiket Taaffe legbensőbb testőrségéhez számítanak...

A bodajki mandátum.

Felkérletünk a következő sorok közlésére: Tisztelt szerkesztő ur! Sziveskedjék a közleménynek becses lapjában tért adni. Vonatkozással a bodajki két mandátumra a lapokban különböző közlemények jelentek meg...

Pour la bonne bouche.

Ez a kis francia mondas is, mint sok hozzá hasonló, azok közül való, melyek számára kapnak, mindenfelé elterjednek. 'Pour la bonne bouche' tulajdonképen jó utószó; azonban a francia csemeget értendően alatta, sőt olyankor is használja, mikor valamely dolgnak a véghatását akarja megjelölni...

elbővült hollyó-esillag addig környéki képzeltében, míg csak megint oly boldog, hogy azon az illatos lépcsőn újra felhaladhat. — A férje büszke felesége e hatalmára és szívesen látja, hogy bomlik az egész világ utána. És ma semmi vigaszt, még egy árva mosolyt az árnyéka sem. És azok a borzasztó fekete keztyűk — és még borzasztóbb kimert előkezesség és udvariasság, az előkelő nőnél a legbiztosabb jele, hogy a szeretett férfit által sértve érzi magát.

De hát mit vétettem, töprengtet magában a férj, talán nem hoztam az első ibolyákat, rég nem öcséroltam azt az előtte kiállhatatlan comessét, vagy, jaj istenem! csak nem sejtí gyakori gödöllő kirándulásaim valódi célját? És itt jogsulltan megjelent a belső titkos tanácsos ur, mert mi haszna a tagadásnak, a negyvenéves budapesti férfin, a mint már szokásos, minden tilos és megengedett bünnel él, de a harminczéves budapesti nő sokkal tapintatosabb, mint hogy ilyen észrevenne, érzeltetne — ő csak illó alkalomadtán szokta visszaadni a köcsönt.

Hát az ibolyakérdés? Egy elkényeztetett asszony ilyenkor annyira virág és illattal vevzi magát körül, a mennyit csak elviselhet. A nő pedig a comessét illeti, ah! hiszen azóta már megint egy másikat nem állhat ki.

Alig van valami sőtörb, elviselhetetlenebb egy nőre nézve, mint mikor a férje szellemes, eszes ember, az egész világ elismeri, sőt bámulja műveltségét, szeretetreméltóságát, kedvenc a házon kívül mindenütt a világon, csak úgy szórja esze gyöngyeit, találó élceit, de egész unalmát csupán drága feleségének hozza háza osztalton osztály-részül. De igen, van még valami borzasztóbb: mikor a férj fölületes, elfogultlan modorral mindenőn mulattatni akarja feleségét. Annak az egyforma hangos jó kedv olyan ördöklő lehet; és egy finom, megfolyó tehetséggel bíró asszony jól tudja, hogy azzal az örökös mulattatással és engedelmességgel a művelt férfiak bizonyos kíméletéből csak árulásukat, vagy — a mi még rosszabb — közönyüket palástolják el.

toilette és conveniencie életének egyedüli ideája, a ki társalgásban a legényesebb hatásokkal képes előidézni, szóval a legszerelmesebb asszony is mint szerető nő, ha a szeretett férffel egyedül van, inkább negédes és odaadó, mint szellemes. És a belső titkos tanácsos ép oly jól tudja, mint akármilyen más finom férfi, hogy a szeretetreméltó szenvedélyt sejtető hallgatás, a beszélő tekintet boldogabb teszi a szerető nőt, mint akármilyen mulattató csevegés és mégis csak egy fecsegett és kérkedett. Hát hogyan nehezebb volna a szép asszony?

Most, mint a villám emelkedik fel székéről: 'Leontin! holnap este hatvan vendéget hívtam, már előre örököl, milyen elbájoljon fogja a houston csimáni és ha szabad kérem, gondoskodjék, hogy a pazar lakoma után a legtrikább csemege is legyen, mert tudja kedves, hogy nálam a 'pour la bonne bouche' a fő.

Tudom, meglesz kedves Arturom! mert a finom vad, a tengeri hal, a görög paradicsom és a francia pezsgő csak úgy teheti hatását, ha a pour la bonne bouche mindezeket fölülmúlja.

A belső titkos tanácsos, a ki jól tanulmányozta Brillot-Claverent, nagy nyenez volt és tudott élni, de szellemes, duzzogó felesége akár a sóbá-vány, úgy nézett a távozó után. Holnapra hatvan vendéget hívtok és ezt most mondja neki.

Jött a többi joroulok közt az intím barátinó is. — Tudod már cherie, Arturom legújabb szeszélyét, most e perczben mondja nekem, hogy holnapra hatvan vendéget hívtok, meghalok nervozitásomban.

Az intím barátinó tovább adta: 'Ah! a szegény, jó Leontin oly ideges, nem kell elmenni hozzá; és csupa diszkreczióból a szegény nervozus Leontin iránt csak úgy halomra jötök másnap a lemondó levelek... Este van, a szép kis palota vakító fényben uszik, a bájos nőre elragadó szépségében áll az ajtónál, a férj mellette, eléglőten, diadalmasan. Kilencz óra, tíz óra, tizenegy óra, több is lett; nem jött senki. Udvariasan nyújtja a férj karját és bevezeti a gyönyörűbbnél is gyönyörűbb asszonyt. Az éterem láthatárán fekete felhő mozog — a

sok lakáj az. Szervizozzák a vacsorát, két-két inas hozza az óriási ezüsttalakat, minden pompás, az asszony csak úgy sugárzik a jó kedvtől, a férj mintha nem is látna a hatvan tiszteletbeli terítéket s az ebéd végén fölkel: 'A királyi lakománál a királyi asszonyra emelem poharamat.' Es olyan töstöt mondott, élceset, tüzeset, szerelmest. Hiszen ez az asszony, a ki a megtestesült szépség, szellem és elegancia, az ő felesége!

A hosszas lakoma után, mely neki Leontin határtalan kedvességével mellett csak egy rövid percznek tűnt föl egészen el volt bővölve és ismételen megköszönve a szép estélyt, boldogan kérdezte: — Miért vagy ma oly végtelenül kegyes hozzám? — Ah! kedves Arturom, a javát még fentartottam számodra, tudod, a mit te olyan nagyon szeretsz — még egy jó kis 'pour la bonne bouche.' Es ezzel egy sokat ígéro tekintetű selymruhájá bő ranciai közé nyult és onnét egy kis couvertát húzott elő. — Na itt van. Azzal elcsont a hamis púder.

A couvertában két kis pápírszeleke volt, egy ezer forintról szóló számla Kuglertól, és egy szintén ezer forintról szóló Dobostól.

NYOMRÓL NYOMRA.

ANGOL REGÉNY. 22. IRTA: WOOD H. F. — Ma délután megismertem az ön másik kisérőjét is, Neel utazó prédikátort Londonból. Ön már valószínűleg jóval előbb elment, mikor én náluk a Hausmann-boulevardon látogatóst tettem. Egy biztosítási ügyben léptem összeköttetésbe Chapman testvérrel, s ma délután elemtem személyesen bemutatni magamat. Ő megismertett derek kollégájával, ki a mint látszik, jelentékeny ékesszólása és nagybuzgalma ember. — Rólam és Scotland-Yardról, remélem nem tett említést? Kéde az inspektor komolyan. — Aligha, mondá Byers jóakaró mosolyval. Feltettem, hogy ön hivatalos ügyben van...

TELEFON 542. Törlesztéses kölcsönök. Ruhák drágák. A helyzetről. Ez az újságpéldány fertőtlenítve van.

TELEFON 542. Törlesztéses kölcsönök. Ruhák drágák. A helyzetről. Ez az újságpéldány fertőtlenítve van.

TELEFON 542. Törlesztéses kölcsönök. Ruhák drágák. A helyzetről. Ez az újságpéldány fertőtlenítve van.

TELEFON 542. Törlesztéses kölcsönök. Ruhák drágák. A helyzetről. Ez az újságpéldány fertőtlenítve van.

TELEFON 542. Törlesztéses kölcsönök. Ruhák drágák. A helyzetről. Ez az újságpéldány fertőtlenítve van.

ar közelében, körre terjedt zése. érkeztet meg a at, a melyen rt és Onody onics, a képselője a békesi olt elhelyezve a rakkal együtt-barátjának és és Csárossy a vonat azon-jelentek pedig lottas vaggott, nlelében vették a kocsit közepén foglalták el. A későbbi halottszámla-egyeztelő sorfala kopsorát. Egy zték el. től befejezte, a a korszok kocsit onult régig Deák-terti evan-repesi-úti evan- a harangok, a csoportos- a kopsor elhe- moru alkalomra nyáról hatalmas pedig esztiből voltak be- a karant, vala- ajó elején állí- gét közt. Egő e kandelaberek a má már nem ezára meglegén- afa ravatalához. a korszok s em meg az ol- aios korszokja a a Kossuth Lajo- az Orsz. sza- gyházi ipartes- part, Gerandó Emma, a Bu- meny független- és családja, a Ujfértől függet- lenességi párt, mely Ignác, a osi iparosok, Kiss Miklós, ye, Bekes város, Zichy grófne, and kerületi füg- gesei, János Gyula, a sá, a ravatalnál: az nyi egyik alkoi- Budapesti népi- gési párt, Szá- Bekési kaszinó, part, Szabolcs- egyházi polgári art, a Török-Sz. Imező-Vásárhelyi r, Szepesmege os 48-as párt, ndapesti fodrász- gypárt, az Orz- zósok, a Nagy- roni független- Szabolcs Lajos ut, a Posta- és és 48-as párt, a nahára, a Nagy- rországi függet- vacs József, De r, Csalyáni Szolnoki függet- szívesülől ügyel- on jött be, a távozott. eléletől folyamán társ.

1892. november 6. Készült a közönség előtt a közönségi gyűlés, melyen a közönségi elnökök és a közönségi tagok részvételével a közönségi ügyekről és a közönségi életéről szóltak. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről.

1892. november 6. Készült a közönség előtt a közönségi gyűlés, melyen a közönségi elnökök és a közönségi tagok részvételével a közönségi ügyekről és a közönségi életéről szóltak. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről.

Köszönetnyilvánítás.

Szállóim átvételének 25-éves fordulójára alkalmából tisztelt karácsony, nagybecsűlten vendégem új számom barátságom engem és családomat kiváló megtisztelésben volt részesíteni.

A kitüntető köszönetem mindeme nyilvánításáért a saját útján monok köszönetet a magam és családom nevében,

Id. Kammer Ernő
a Vadasúrt-szálloda tulajdonosa.

Kolera idején

MATTONI-FELÉ
GLESSHÜBLER
SÁVANYU-KUT

a legjobb szer,

minthogy székiből fakad, nagy szomszagtartalma miatt káros micro organismusoktól teljesen ment.

Órv. Rudnyánszky Pálné, szül. Polák Elekka a saját, valamint **Olga, Irma és Mártha** gyermekei; **Bartha Béla** szül. Rudnyánszky **Emma**, kirpócsy Károlyné szül. Rudnyánszky **Berta**, Rudnyánszky György, Rudnyánszky **József** az elhunyt testvérei; és **Órv. Polák Zsigmond** szül. Pásztyi Vincenzina napa; végül az összes rokonság nevében fájdalomtól megtört szívvel jelent a szeretett férj, a legjobb atya, testvér és só

Dezseri RUDNYÁNSZKY PÁL

a cs. és kir. 60-ik Wasa gyalogezrednél volt főhadnagy, nyug. m. kir. kataszteri erődöszt, egri kapitány fővezér,

folyó hó 4-én, hajnali 1/4 órakor, életének 53-ik, boldog házasságának 29-ik évében, hosszas szenvedés és a halotti szentegnek átjutos felvétele után történt gyors elhunyt.

A megboldogult holt teteme folyó hó 6-án délután 3 órakor fogtak a rom. kath. hivatás szerzetárai szerint beszenteltetni és a Fajdalmas Szűzről nevezett sírkertben örök nyugalomra helyeztetni.

Az engedélyt szent misédélőktől folyó hó 7-én délelőtti 10 órakor fog a szent Ferencrendiek templomában az egri Urának bemutatni.

Kelt Egerben, 1892. november hó 4-én. 12871/a

Állás és béke poraira!

Értesítés.

A m. kir. államvasutak gépjárában készült **lokomobilok, cseplőgépek, szalmakazalozók, kukoricaszorgatók és egyéb gazdasági kellekek** elárulását az ideig megbizva volt **FEHER MIKLÓS** vezérigazgatónk elhallozása folytán, vezérigazgatónként folyó évi november hó 1-jétől kezdődőleg a rodrók.

1893. sz.

„Magyar kereskedelmi részvénytársaság“

budapesti székhely (V. József-ter 5. szám) ruházott.

Felkérjük ennélfogva az igen tisztelt gazdálkodókat, hogy ezt tudomásul venni és a szoban levő, általános elismerésben részesülő gépekben való szükségletének fedezése céljából, a fentnevezett céghez fordulni sziveskedjék.

A m. kir. államvasutak gépjárában és a díszgyőri m. kir. vas-és acélgépjármű igazgatóság.

12855

Choctovai és Voginai gróf Chotek Rezső

Magyarország nagybirtokos, cs. és kir. kamarás, saját és gyermekei **Choctovai** és **Voginai gróf Chotek Rezső, Henrietta és Gabriella**, valamint sógorai herceg **Khevenhüller-Metsch Károly** és nagybirtokos **gróf Khevenhüller-Metsch Rezső**, továbbá sógora herceg **Fürstenberg Leontin** és unokasöcske **Croneville gróf Follot Victor, Henrik és Ferencc** nevében mélyen megemlékező szívvel jelentik hön szeretett nejének, illetőleg anyjának, sógorának és nagynénjének

méltóságos **Choctovai és Voginai gróf Chotek Mária**ának

1892. évi október hó 31-én délután 2 órakor, életének 74. évében, hosszas szenvedés és a halotti szentegnek átjutos felvétele után bekövetkezett gyors elhunyt.

A boldogult holt teteme esztiből november 3-án délután 2 órakor Magyarországon a korompai uradalomban lévő családi sírkertben, beszentelés után örök nyugalomra fekteték.

Az engedélyt szentmise átjutos Béesben a volttemplomban pénteken november 4-én délelőtti 9 órakor és a Szent-Mihály templomban szombaton, november 5-én délelőtti 11 órakor, Magyarországon a korompai és tálkai templomban, Szlovéniában a keresztvári és nestini templomban, ugy Csehországban a radmeritzi és jankau templomban pénteken délelőtti 11 órakor mutatatták be a Mindenhatónak.

Bées, 1892. évi november hó 6-án.

Béke havmaira! 12872/a

A hivatalos lap nov. 5-i számából.

Czímadoományozás. A király dr. Halász László lösegi főgimnáziumi igazgatójának, harmincz évet meghaladó igazgatói működése elismerésül a tanküretül fölgazgatói címet, — dr. Kiss Ernő budapesti állami tanítóképződei tanárnak, a tanítóképződei igazgatói címet és jeleget adományozta.

Kinevezés. A király Stromer Jakab és. és kir. közt. központi pénztári ellenőrt a pénztár igazgatójává nevezte ki.

TÁVIRATOK.

Bécs, nov. 5. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A királyi Szegények, az új berlini osztrák-magyar nagykereskedelmi bank délelőtti busz-kihallgatásán fogadta. Szegény holtaputján Berlinbe utazik megbízó-levelét átadni, a honnan néhány nap múlva ismét visszatér Magyarországra s berlini állomását csak decemberben foglalja el véglegesen.

Róma, nov. 5. A pápa ma Sergius nagyherceget és nejét a szokásos szertartások közt felőrá

1892. november 6. Készült a közönség előtt a közönségi gyűlés, melyen a közönségi elnökök és a közönségi tagok részvételével a közönségi ügyekről és a közönségi életéről szóltak. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről.

1892. november 6. Készült a közönség előtt a közönségi gyűlés, melyen a közönségi elnökök és a közönségi tagok részvételével a közönségi ügyekről és a közönségi életéről szóltak. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről. A közönségi elnökök beszélték a közönségi életéről, a közönségi tagok pedig a közönségi ügyekről.

Budaöpest városi villamos vasúti részvényekre

első árfolyamra 5 darabtól feljebb már most is fogadunk el.

KORMOS GYULA ÉS TÁRSA
bank-és váltóüzlet
Budapest, V., Dorottya-utca 5.

COGNAC

Kizárólagosan csak eredeti töltési palackokból behoztatta: **J. F. Martell, J. Hennessy & Co., A. C. Menkoro & Co., Tricoch & Co., Venne Masson & Co., F. Couvroulier & Curlier Frères, Jules Robin, Frederic Meastreaux & Co., Jules Duret & Co., Alex. Maignans** cégként, különféle minőségben, egy különböző befőtli gyártmány is, ajánli **olcsó ár mellett**

12884

Löwenstein M.

Békü-ter.

Alapítva 1864.

ber-februára 4.42-4.45 forinton kelt metérm... zsináknit.

Központrevezés üzletellen volt. Szép egészseges aru névleg 11.25-11.75 forint, silányabb 10.50-11 forint jegyzetkelt méterzárnak.

Határüzletben e héten is csak emelkedett volt a forgalom és az árnyalok is csak keveset ingadoztak. Az irány ugyan ingadozó, de kiválóan lanyha volt és az árak a hét végéig kevés változást tüntettek fel. A nevezetesebb áruhámlások e héten a következők voltak:

Szokványbuzu tavaszra indult 7.66 forint, emelkedett 7.68 forint, eszt aztán 7.60 forint, javult 7.71 forint, csökkent végül 7.67 frtra és zárdók nyugodtan 7.66-7.68 frton. Uj szokványbuzu 1893. öszre indult 7.72 forint, emelkedett 7.81 forint, gyengült 7.78 frtra, zárdók nyugodtan 7.76-7.78 frton. — Hétiforgalom mindkét buzahatárúellen mintegy 400,000 métermáza.

Tengeri május-júniusra indult 5.02 forint, csökkent 4.98 frtra, zárdók lanyhán 4.97-4.99 forint. — Hétiforgalom mintegy 100,000 máz.

Szokványbuzu tavaszra indult 5.66 forint, eszt 5.99 forint, javult ismét 5.66 frtra, csökkent 5.61 frtra és zárdók nyugodtan 5.61-5.63 frton. — Hétiforgalom mintegy 50,000 máz.

Központrevezés augusztus-szeptemberre indult 12 frton, csökkent lassankint 11.55 frtra, emelkedett erre 11.70 frtra és zárdók nyugodtan 11.65-11.70 frton. — Hétiforgalom mintegy 6000 máz.

Lisztüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A lisztüzlet e héten valamivel hanyatlott, a buza-árak napról-napra estek, emellego a malmok által 20 krajczárral leszállították az árakat. E héten nem mutatkoztak nagy vetelések, de azért a forgalom meglehetősen nagy, mert a reggeli kitételek serényen lebonyolálódnak. A beföldi liszt hanyatlása kiterjed a kivitelre is, és csak esakely kivétel lehet elérhetők. Most is a finom lisztnek van legjobb kitétele, a kenyérszítéknem oly káposzak mint hetekkel ezelőtt. Korpa szintén el van hanyagolva.

A legutóbbi átlagárak következők:

Table with 7 columns and 2 rows of numerical data representing average prices.

100 kilónkint, összesítv tisztá szalma értéve.

Gabonaforgalom.

Table showing grain trade statistics with columns for date, quantity, and price.

Budapestre érkezett métermáza:

Table showing arrival statistics for Budapest with columns for origin and quantity.

Budapestre elszállított métermáza:

Table showing shipping statistics for Budapest with columns for destination and quantity.

Budapesti átláztal métermáza:

Table showing average prices for Budapest with columns for item and price.

Művelvények és magvak. (Az Egyetértés tudósítása.)

E héten a lisztüzletben a liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak. A liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak.

Vetőmagvak. (Maulner Odon tudósítása az Egyetértés számára.)

Ma már a lisztüzletben a liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak. A liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak.

Szilva és szilvász. (Márkó Albert jelentése az Egyetértés számára.)

A szilva árak meglehetősen emelkedtek, a szilvász árak pedig hanyatlottak. A szilva árak meglehetősen emelkedtek, a szilvász árak pedig hanyatlottak.

Nyersörök. (H. Leitoldorfer Lipót czég tudósítása az Egyetértés számára.)

A nyersörök árak meglehetősen emelkedtek, a szilvász árak pedig hanyatlottak. A nyersörök árak meglehetősen emelkedtek, a szilvász árak pedig hanyatlottak.

Kikészített borkok. (Az Egyetértés tudósítása.)

A borkok árak meglehetősen emelkedtek, a szilvász árak pedig hanyatlottak. A borkok árak meglehetősen emelkedtek, a szilvász árak pedig hanyatlottak.

134-138 ft. H. r. angol 128-130 ft. III. r. angol 114-118 ft. Hemlocktáp 115-130 ft. Talphulladék angol 100-120 ft. Union 90-93 ft. sarak 90-93 ft. Az árak 100 kilogrammjával értendők.

Sertésüzlet. (Az első magyar sertésüzlet részvény-társaság tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet csendes volt. — Hét átlagárak meglehetősen emelkedtek. — Hét átlagárak meglehetősen emelkedtek.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Biztosító társaságok egyesítése. A Magyar-francia biztosító részvény-társaság igazgatósága ma délután megtartott ülésen, melyen az intéz. francia igazgatósági tagjai is résztvettek, egyhangúlag elhatározták, hogy az Első magyar biztosító részvény-társaság részéről a Magyar-francia biztosító részvény-társaság részvényeinek megvételét tárgyaljanak.

Kereskedelmi kamarai választásokhoz. A fővárosi különböző kereskedelmi testületek képviselői a magyar kereskedelmi csanak helyiségekben megérkeztek tartották, hogy a Kereskedelmi alko kereskedelmi kamarai választások tekintetében a közös eljárás módjára a különböző testületek, a közös eljárás módjára a különböző testületek, a közös eljárás módjára a különböző testületek.

Biztosító társaságok egyesítése. A Magyar-francia biztosító részvény-társaság igazgatósága ma délután megtartott ülésen, melyen az intéz. francia igazgatósági tagjai is résztvettek, egyhangúlag elhatározták, hogy az Első magyar biztosító részvény-társaság részéről a Magyar-francia biztosító részvény-társaság részvényeinek megvételét tárgyaljanak.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

November 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. (Az Egyetértés távirata.)

A déli tőzsdén gyér forgalom volt s nyugodtabb irányt uralkodott. — Kötletett: Szokványbuzu tavaszra mintegy 5.000 máz. 5.69, 4.98, 4.99 forinton. — Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 máz. 5.64, 5.63 forinton. — Káposztarepe augusztus-szeptemberre mintegy 2000 máz. 11.60, 11.65, 11.70 frton.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

ma már a lisztüzletben a liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak. A liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Biztosító társaságok egyesítése. A Magyar-francia biztosító részvény-társaság igazgatósága ma délután megtartott ülésen, melyen az intéz. francia igazgatósági tagjai is résztvettek, egyhangúlag elhatározták, hogy az Első magyar biztosító részvény-társaság részéről a Magyar-francia biztosító részvény-társaság részvényeinek megvételét tárgyaljanak.

Kereskedelmi kamarai választásokhoz. A fővárosi különböző kereskedelmi testületek képviselői a magyar kereskedelmi csanak helyiségekben megérkeztek tartották, hogy a Kereskedelmi alko kereskedelmi kamarai választások tekintetében a közös eljárás módjára a különböző testületek, a közös eljárás módjára a különböző testületek, a közös eljárás módjára a különböző testületek.

Biztosító társaságok egyesítése. A Magyar-francia biztosító részvény-társaság igazgatósága ma délután megtartott ülésen, melyen az intéz. francia igazgatósági tagjai is résztvettek, egyhangúlag elhatározták, hogy az Első magyar biztosító részvény-társaság részéről a Magyar-francia biztosító részvény-társaság részvényeinek megvételét tárgyaljanak.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

November 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. (Az Egyetértés távirata.)

A déli tőzsdén gyér forgalom volt s nyugodtabb irányt uralkodott. — Kötletett: Szokványbuzu tavaszra mintegy 5.000 máz. 5.69, 4.98, 4.99 forinton. — Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 máz. 5.64, 5.63 forinton. — Káposztarepe augusztus-szeptemberre mintegy 2000 máz. 11.60, 11.65, 11.70 frton.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

ma már a lisztüzletben a liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak. A liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Biztosító társaságok egyesítése. A Magyar-francia biztosító részvény-társaság igazgatósága ma délután megtartott ülésen, melyen az intéz. francia igazgatósági tagjai is résztvettek, egyhangúlag elhatározták, hogy az Első magyar biztosító részvény-társaság részéről a Magyar-francia biztosító részvény-társaság részvényeinek megvételét tárgyaljanak.

Kereskedelmi kamarai választásokhoz. A fővárosi különböző kereskedelmi testületek képviselői a magyar kereskedelmi csanak helyiségekben megérkeztek tartották, hogy a Kereskedelmi alko kereskedelmi kamarai választások tekintetében a közös eljárás módjára a különböző testületek, a közös eljárás módjára a különböző testületek, a közös eljárás módjára a különböző testületek.

Biztosító társaságok egyesítése. A Magyar-francia biztosító részvény-társaság igazgatósága ma délután megtartott ülésen, melyen az intéz. francia igazgatósági tagjai is résztvettek, egyhangúlag elhatározták, hogy az Első magyar biztosító részvény-társaság részéről a Magyar-francia biztosító részvény-társaság részvényeinek megvételét tárgyaljanak.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

November 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. (Az Egyetértés távirata.)

A déli tőzsdén gyér forgalom volt s nyugodtabb irányt uralkodott. — Kötletett: Szokványbuzu tavaszra mintegy 5.000 máz. 5.69, 4.98, 4.99 forinton. — Tengeri május-júniusra mintegy 5.000 máz. 5.64, 5.63 forinton. — Káposztarepe augusztus-szeptemberre mintegy 2000 máz. 11.60, 11.65, 11.70 frton.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

Magánhajók forgalma.

Nov. 4. —

Budapestre érkezett: Eszes M. Erőse Csongrádól 4500 máz. búzavál. — Egenhofer József 6. sz. hajója Oradáról 876 máz. búzavál. 435 máz. tengeri búzavál. — Gajda Újvidékről 1830 máz. búzavál. és 68 máz. árpa. — Mariszkaja Csontáról 2708 máz. búzavál. 1810 máz. árpa. és 730 máz. zab. — S. sz. hajója Soltról 1477 máz. búzavál. — Szolner Károly Újvidékről Yukováról 2400 máz. búzavál. — Zimmermann M. Annája Palánkáról 2206 máz. búzavál. és 698 máz. árpa. — Zwickl M. és fia Győrje Gústoról 3597 máz. búzavál. — Tombszt M. Istvánja O-Beceről 4797 máz. búzavál.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Nov. 5. —

Gabonafőzsde.

A búza-üzlet ma is igen szilárd irányt követett. A kínált meglehetősen nagy, kereslet pedig élénk volt, minek következtében nagyobb forgalom fejlődött a mályog 40,000 máz. buza kelt el 2 1/2-5 krajczárral drágábban. A többi gabonafonem ára és irányja nem változott; forgalmuk gyenge volt. — Eladott: Buza. Tiszavízű 100 máz. 78 k. 8 ft. 300 máz. 78 k. 8 ft. 100 máz. 77 k. 7.92 ft. 100 máz. 77 k. 7.80 ft. 100 máz. 75 k. 7.60 forint; mind három hónapra.

ma már a lisztüzletben a liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak. A liszt árak meglehetősen emelkedtek, a gabona árak pedig hanyatlottak.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Biztosító társaságok egyesítése. A Magyar-francia biztosító részvény-társaság igazgatósága ma délután megtartott ülésen, melyen az intéz. francia igazgatósági tagjai is résztvettek, egyhangúlag elhatározták, hogy az Első magyar biztosító részvény-társaság részéről a Magyar-francia biztosító részvény-társaság részvényeinek megvételét tárgyaljanak.

Kereskedelmi kamarai választásokhoz. A fővárosi különböző kereskedelmi testületek képviselői a magyar kereskedelmi csanak helyiségekben megérkeztek tartották, hogy a Kereskedelmi alko kereskedelmi kamarai választások tekintetében a közös eljárás módjára a

FÉRFI RUHÁK

BESZERZÉSÉRE AJÁNLUK KRAUSZ JÓHIRŰ SZABÓCZÉGET BUDAPEST KIGYÓ-TÉR.

Hároságilag engedélyezett. Ezennel közhírré tételek, hogy a hírlásokból kiharadt 8000 darab nagyszerű kintűnó kitűnő gyűveztelt. Huzsár-lóporóc...

VÉGELEADÁS. Albumok. most esztől. Borkötési csatlósokkal. Imakönyvek. most esztől. Téli árak. most esztől.

KERTÉSZ IENŐ esztől. Budapest, Kerepesi-út 8. a Pannónia szállodával szemben, az összes áruk sűrűs lebonyolítását végezték 40 és 50% engedménnyel végeldatnak.

Nem létezik a világon olcsóbb, mint az új találmány, kitűnő szerkezetű UNICUM. Kukoriczamorzsoló-gép...

NŐI-DIVAT-ÚJDONSÁGOK. Kelmék és kész öltönyök. dms választékot ajánlják.

Keller, Szabó és Császár. Budapest, Szervita-tér. Szerviták épületében.

AKI az értékesítésen esékely kecskizantal korlátlan ügyesemnyre operálnak...

Műszemek. Felhaladó id. Boissoneau tanár utóda. E. ROBILLARD & Co. Paris, Rue Vivienne 17.

Konkolyozók (trüerök). minden gabonában osztályozására. Graepel Hugó géppárosnal.

A Schwarzenberg herceg-féle agyag- és ockerfestékárúk gyárának igazgatósága ZLIV-ben (Csehország).

SWADLO FERENCZ. épület- és mulakatos, kályha és gőrfűtő-gyáros BUDAPESTEN.

MAYER REZSŐ. cs. és kir. kizárólag szab. higieniai selyemtricot alsóruhái.

KAISER PÁL. fehérnemű gyára Budapest, Váci-körút 33.

LE GRIFFON. a legjobb szívarkapapir. a legjobb szívarkahely. a legjobb gyártmány.

DIETRICH és GÖTTSCHLIG. cs. és kir. udvari tea- és rumkereskedés. A Dreher A-féle kivitelű palackok főkortára.

BUTORCSARNOKUNKAT. Budapest IV., Hatvani-utca II. szám, I. emelet (a Neruda-féle üzlet melletti új palotában).

LA TVÁNYOSSÁGOT. Képes árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

DITMÁR-LÁMPÁK. DITMÁR 1892/93. ÉVADRA SZÓLÓ REMEK ÚJDONSÁGAI ISMÉT BIZONYÍTJÁK, HOGY A PETROLEUM LÁMPÁK TÖKÉLETESSEGE HALADT S A JELENKOR VILÁGÍTÁSI IGÉNYEINEK MEGFELELNEK.

DITMÁR R. biztonsági szalon petroleum. elsősorú szaktekintélyek által mint legkintűnőbb világító anyag elismerve.

Zongorák részlete. Bécs és a vidék számára koncert-, szalon- és rövid-szárny.

Tényleg tiszta borkivonat. olasz és dalmát borokból főzve (égetve). Kapható csakis a legfinomabb fűszer- és csemege-üzletekben.

A gróf HARRACH-féle üveggyár raktára. Budapest, IV. ker., Váci-utca 4-6. sz.

Férfi ruhák. A téli idényre az összes angol és francia férfi ruházatok megérkeztek.

Fekete J. felvételi irodája. Wien, Bécs, V. I. Radigergasse 150.

Férfi ruhák. A téli idényre az összes angol és francia férfi ruházatok megérkeztek.

Férfi ruhák. A téli idényre az összes angol és francia férfi ruházatok megérkeztek.

Férfi ruhák. A téli idényre az összes angol és francia férfi ruházatok megérkeztek.

Brauswetter János. ÓRAK, ÉKSZEREK 10-ÉVI JÓÁLLÁSSAL RÉSZLETFIZETÉSRE.

Salvator Glycerin-fog-Crème. A fogak rendszeres ápolására legkintűnőbb készítmény.

MELLÉKLET A

A képviselőh... Mór elnöke alatt vette az 1892. év elh... kérelmi és feledező... javaslatot, a melyet... lással elfogadásra aj... Pázmány kifeje... eddigi kormányának... suknál fogva az ind... komplikációval áll... net vagy kezdta va... Szóló kérte a k... biztosítgatást a... hogy e bizalmi je... tik-e meg? Szapary gróf min... az iránt, a mit egy... nem vállaltat, a me... nek be, ezkre nézve... helyen kötelezve, h... vállaltat-e biztosít... napra a jelen kormá... jegyez meg, hogy mi... tokba becsatkozhasse... Széll Kálmán elfo... hogy a minisztereln... kabinet nem mondott... cziót a bizottságnak... Pázmány a min... látja, hogy a minisz... még el; upon szava... skartja a kormányt... mert ohajtandónak v... nek valahára végül... cziót a kormányz... vényes alap megada... lathoz. — Ugron G... nem szavazza meg... korra tartván fenn... az indemnti oka a... sz ezért a kormányt... Dániel Ernő az álla... dekében elfogadja a... a költségvetés az év... oka a mi sajátos pa... házszabályokban re... tak hosszas nyilatko... a kormányt vagy a... maga is visszatartó... bizonyul, hogy a kül... lehet. Helfy nem... hogy indemnti-kérés... don már mintegy fél... budgettervény kellő... szoló, mert kell a k... kérti az indemntit... Őt hónapig nem lesz... gyönyörködnek, h... ban, s ha ilyenmi t... cziója van. — Gaál... zombócsnak tartja az... ő bizalmi kérdést... hozza. — Fülök Miksa... bizalmi kérdést nem... hogy meg lehetősé... év végén ne legyen s... Máltán valódihozt... nyelmséggel, ha e... Ez állhat szólo ello... az államháztartás biz... desnek felvetést lát... fogadásához. A bizottság többsé... a 2-ik szövegezet... teiben is elfogadja. Eután folytatta a... ségvetésének tárgyal... A bányászati k... hogy a varespatak... sokra lenne szükség... felhevessen. Szólo... bérbévetel iránt aj... berbeadás nem törté... keny átalakításokat... tani. Wekerle miniszter... évek költségvetési... szat körében sok... költségvetés a egy... ez irányban ma font... minden lehető meg... vartatott. A fémkohászati k... konstátálja, hogy a... rendezve s az egész... irányzatot megszava... A pénzüzeresi kiad... bronz- és nikkelme... mint az iránt, mily... hogy czen iparigák... — Gaál a pénzüzer... kintettelt kérdi, vaj... való nagy távolasá... Pázmány mar e... nomméjával fogva se... lyezet. Meggyzi az... egyáltalán nem állják... rajza, mint techniká...

MELLÉKLET A 307-ik SZÁMHOZ.

A képviselőház pénzügyi bizottságából.

A képviselőház pénzügyi bizottsága Wahrmann Mór elnöklete alatt tartott mai ülésében tárgyalást...

Pázmány úri képviselő úr megemlíti, hogy az eddigi kormányoknak megtagadták politikai partitólak...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Pázmány úri képviselő úr nyilatkozatából azt látja, hogy a miniszterium, bár igen beteg, de azért...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

Székely gróf miniszterelnök azt válaszolja, hogy az iránt, a mit egyes hírlapok mondanak, felelősséget...

megállapították, mért nem fordult a miniszter a hazai művészekhez? Szólok majdnem lehetetlennek véli, hogy...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

Wekerle miniszter megjegyzi, hogy az új pénzek teljesen az eddigi körömi aranyok mintájára készültek...

A honvédelmi miniszteriummal a szükségétből 500.983 forint tesz ki.

A Landwehr szükségletei 32.287 forint emelkedtek.

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

forinttal kisebb mint 1892-ben. A mi a fülbi közzvetet adó illeti, egy magasabb előirányozottal: a s...

A kereskedelmi miniszterium költségvetésének fedezete 11.000.280 forint magasságban előirányozta.

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

Az 1893-iki extraordnáriumi kiadásokra 1,642.012 forint, továbbá a hadi létszám emelése következtében...

Ellenben a füsttelölő berendezésére a fegyverek átalakításával egybekötve kiadásokra 1,642.012...

a nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

A nagyfóváros-utcaig és a német-utca és a Mária Terézia-terig meghosszabbították, úgy, a mint a főváros javaslata hozta.

EGY ASSZONY SZERELME.

— FRANCZIA REGÉNY — 20

— Mi voltaképpen az én igaz érzésem? Nyilvánvaló, hogy Nancy iránt egészen másképp érzek, mint Juliette vagy Rose iránt.

Jacques tisztában volt azzal, hogy nála a szerelm nincs vágy nélkül; ez pedig veszedelmes szíri, melyet ki kell kerülnie.

Az olyan ember, mint Keller, csak becsület és rokonszenvel vívhat ki, de egyebet nem. Aztán meg az a régi viszony nem is csak pusztán emlék volt.

Csupán egy módgyónom őt arról, hogy szerelmek plátói. Pár nap múlva több-kevesebb nyíltsággal, szakítani fogok Juliettel; Nancy tehát azt fogja hinni, hogy egyedül őt imádom.

Nancy viszonyáról senki sem tud bizonyosat, ha némelek gyantáit is. Nancy nem fogja sejteti, hogy midőn szakítottam egyik kedvesemmel, a kit ismernek, megtartottam a viszonyt a másikkal, a kit nem ismernek.

Keves asszony gyanakszik, mikor udvarolnak neki. Hogyan sejtenek annyi színtájtást, ravasz- ságot, aliatonosságot a gyöngéd, lángoló szerelme- ben.

— Rosszabb eslelkésem, ha átengedem magam- nak annak a rokonszenvnek, a melyet Jacques iránt érzek? Oh nem. Azok után, a mik közt- tünk történtek, ő nem lehet többé rám néve idegen.

— És újra mosolygott a tisztá és néma vonalomban, hogy akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam.

— És újra mosolygott a tisztá és néma vonalomban, hogy akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam.

vállalkozása esélyeit, ő átengede magát érzése varázsának.

— Ime hát az élet, gondolta magában, miáltal kecsája a Corniche vonalán tovarohogott. — A nagy-ném jöndorkodása nélkül ma d'Orsel grófnő volték Jacques nekem végtelenül tetszett. Meg- szereltem szívének ösztönességét, becsületességét.

Jacques tisztában volt azzal, hogy nála a szerelm nincs vágy nélkül; ez pedig veszedelmes szíri, melyet ki kell kerülnie.

Az olyan ember, mint Keller, csak becsület és rokonszenvel vívhat ki, de egyebet nem. Aztán meg az a régi viszony nem is csak pusztán emlék volt.

Csupán egy módgyónom őt arról, hogy szerelmek plátói. Pár nap múlva több-kevesebb nyíltsággal, szakítani fogok Juliettel; Nancy tehát azt fogja hinni, hogy egyedül őt imádom.

Nancy viszonyáról senki sem tud bizonyosat, ha némelek gyantáit is. Nancy nem fogja sejteti, hogy midőn szakítottam egyik kedvesemmel, a kit ismernek, megtartottam a viszonyt a másikkal, a kit nem ismernek.

Keves asszony gyanakszik, mikor udvarolnak neki. Hogyan sejtenek annyi színtájtást, ravasz- ságot, aliatonosságot a gyöngéd, lángoló szerelme- ben.

— Rosszabb eslelkésem, ha átengedem magam- nak annak a rokonszenvnek, a melyet Jacques iránt érzek? Oh nem. Azok után, a mik közt- tünk történtek, ő nem lehet többé rám néve idegen.

— És újra mosolygott a tisztá és néma vonalomban, hogy akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam.

— És újra mosolygott a tisztá és néma vonalomban, hogy akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam, az akit szerettem, a melytől elszakítottam.

— Nem tudom, hogyan csinálja, mondta neki Hattier-Beauvaisin tábornoknak, miáltal megölte, — de napról-napra szépl.

D'Anglemont grófnéának gondja volt rá, hogy csakhamar ráterelje a beszélgetést Jaquesra. — Nini, kedves tábornok, mondta, hova lett a szép d'Orsel gróf? Azzal vádolták őnt, hogy szabafogságra ítélte a segédtsíjait.

— Alig különb d'Orsel százados. A mint szolgálatát befejezte, rögtön elutazott. — Annyi bizonyos, hogy a klubba nem jár, jegyzé meg Saint-Gel. — Három nap óta nem láttuk már.

S a jól értesült férfin nagy részletességgel kezdte elbeszélni, hogy a gróftól valami titokzatos szerelmi viszonyvonal gyanúsították. Ez ellen felszó- lalt valaki. Szerelmi viszony? Lehetetlen. Hát Chey grófné? De Saint-Gel nem lehetett olyan könnyen kihozni a sodrából. Bizonyítgatta, hogy d'Orsel gróf nem is találkozik már Chey grófnéval.

— Milyen kiálthatatlan maga a feleségeseivel! Kiáltott föl a tábornok. — Ugyan hagyjon békét annak a szegény Jacquesnak. Joga van hozzá, hogy úgy tegyen, a mint neki legjobban tetszik. De Jeanne-ten nagyon is kívánja, hogy a gróf viselt dolgaival nyilvánosan foglalkozzon. Vallatni kezdte Saint-Gel, ki mikor nem tudott bizonyosat, koholt valamit.

S így történt, hogy Nancynek folyvást azzal a kedves, kisértő gondolattal kellett foglalkoznia. Hallgatott, engedve, hogy vendégei kedvük szerint beszélgessek. De csendesen mosolygott hozzá, azt gondolva el magában, hogy egyedül ő ismeri a Jacques titkát. Jacques bizonyára az ő kedvéért készült szakítani Chey grófnéval; ő miatta olyan bus és emberkerülő.

Az est folyamán a tábornok valami pénzügyi csapásról beszélt, mely nagyban fenyegette a mascaléi piacot. Roller elemében találta magát s alaposan fejtegette a kérdést, mely bizonyára nem lehetett vonzó a fiatal asszonynak néve. Kü-

— Nem tudom, hogyan csinálja, mondta neki Hattier-Beauvaisin tábornoknak, miáltal megölte, — de napról-napra szépl.

D'Anglemont grófnéának gondja volt rá, hogy csakhamar ráterelje a beszélgetést Jaquesra. — Nini, kedves tábornok, mondta, hova lett a szép d'Orsel gróf? Azzal vádolták őnt, hogy szabafogságra ítélte a segédtsíjait.

— Alig különb d'Orsel százados. A mint szolgálatát befejezte, rögtön elutazott. — Annyi bizonyos, hogy a klubba nem jár, jegyzé meg Saint-Gel. — Három nap óta nem láttuk már.

S a jól értesült férfin nagy részletességgel kezdte elbeszélni, hogy a gróftól valami titokzatos szerelmi viszonyvonal gyanúsították. Ez ellen felszó- lalt valaki. Szerelmi viszony? Lehetetlen. Hát Chey grófné? De Saint-Gel nem lehetett olyan könnyen kihozni a sodrából. Bizonyítgatta, hogy d'Orsel gróf nem is találkozik már Chey grófnéval.

— Nem tudom, hogyan csinálja, mondta neki Hattier-Beauvaisin tábornoknak, miáltal megölte, — de napról-napra szépl.

D'Anglemont grófnéának gondja volt rá, hogy csakhamar ráterelje a beszélgetést Jaquesra. — Nini, kedves tábornok, mondta, hova lett a szép d'Orsel gróf? Azzal vádolták őnt, hogy szabafogságra ítélte a segédtsíjait.

— Alig különb d'Orsel százados. A mint szolgálatát befejezte, rögtön elutazott. — Annyi bizonyos, hogy a klubba nem jár, jegyzé meg Saint-Gel. — Három nap óta nem láttuk már.

S a jól értesült férfin nagy részletességgel kezdte elbeszélni, hogy a gróftól valami titokzatos szerelmi viszonyvonal gyanúsították. Ez ellen felszó- lalt valaki. Szerelmi viszony? Lehetetlen. Hát Chey grófné? De Saint-Gel nem lehetett olyan könnyen kihozni a sodrából. Bizonyítgatta, hogy d'Orsel gróf nem is találkozik már Chey grófnéval.

— Milyen kiálthatatlan maga a feleségeseivel! Kiáltott föl a tábornok. — Ugyan hagyjon békét annak a szegény Jacquesnak. Joga van hozzá, hogy úgy tegyen, a mint neki legjobban tetszik. De Jeanne-ten nagyon is kívánja, hogy a gróf viselt dolgaival nyilvánosan foglalkozzon. Vallatni kezdte Saint-Gel, ki mikor nem tudott bizonyosat, koholt valamit.

S így történt, hogy Nancynek folyvást azzal a kedves, kisértő gondolattal kellett foglalkoznia. Hallgatott, engedve, hogy vendégei kedvük szerint beszélgessek. De csendesen mosolygott hozzá, azt gondolva el magában, hogy egyedül ő ismeri a Jacques titkát. Jacques bizonyára az ő kedvéért készült szakítani Chey grófnéval; ő miatta olyan bus és emberkerülő.

Az est folyamán a tábornok valami pénzügyi csapásról beszélt, mely nagyban fenyegette a mascaléi piacot. Roller elemében találta magát s alaposan fejtegette a kérdést, mely bizonyára nem lehetett vonzó a fiatal asszonynak néve. Kü-

— Nem tudom, hogyan csinálja, mondta neki Hattier-Beauvaisin tábornoknak, miáltal megölte, — de napról-napra szépl.

D'Anglemont grófnéának gondja volt rá, hogy csakhamar ráterelje a beszélgetést Jaquesra. — Nini, kedves tábornok, mondta, hova lett a szép d'Orsel gróf? Azzal vádolták őnt, hogy szabafogságra ítélte a segédtsíjait.

— Alig különb d'Orsel százados. A mint szolgálatát befejezte, rögtön elutazott. — Annyi bizonyos, hogy a klubba nem jár, jegyzé meg Saint-Gel. — Három nap óta nem láttuk már.

S a jól értesült férfin nagy részletességgel kezdte elbeszélni, hogy a gróftól valami titokzatos szerelmi viszonyvonal gyanúsították. Ez ellen felszó- lalt valaki. Szerelmi viszony? Lehetetlen. Hát Chey grófné? De Saint-Gel nem lehetett olyan könnyen kihozni a sodrából. Bizonyítgatta, hogy d'Orsel gróf nem is találkozik már Chey grófnéval.

lőnben is megvolt az a hátránya, hogy ő volt a férj. S miáltal józan, de kissé prózá- ez szeméket fejtegetett, Nancy ezalatt összeha- sonlított magában a két férfit: azt, a ki irat volt neki, s azt, a kit rabszolgájának gondolt. Az ellentét felbőlt volt. A félénk, szögletes modern kolosszus oly kevéssé hasonlított a merész felépít- pész elegáns világfihoz!

D'Anglemont grófné utolsó volt a távozó vendégek közt. Mikor az ő kocsija is elrohogott, Roller kar- fogta nejét s levelette a parkba. — Végre egyedül vagyunk! Dühössé tesz az a gondolat, hogy előbb a világnak kell lennünk s csak aztán lehetünk a magunké! Miért nem való- sítanok meg azt a tervet, a melyet Bordigherában elgondoltunk volt? Zárjuk be az ajtókat s éljünk magunknak.

— Hiszen akkor megölné bennünket az unalom! Roller heves mozdulattal tett. — Tégd: talán, de engem nem! Hogyan unal- koztam, ha te itt vagy? — Ne felejtse el, hogy azok, a kiket alkalmal- lankodóknak nevez, a barátjait.

— Nekem csak egy barátom van, s az te vagy! Oh, egyetlenem, mily mérhetetlen nagy be- lyet foglaltál el egyszerre az életemben!

S oly hűvelvél karjaiba, hogy Nancy ön- kénytelenül felsikoltott. — Megjálul valamid? Reszketsz! Nancy borzongott. Ösztönszerű irtózással vett rajta pillanatnyira erő. Mikor ismét szabózkodott, el- retereszte az ajtó, jól tudva, hogy férje nemsokára jönni fog; de azt mondja majd, hogy rosszul van s egyedül kíván lenni. Magában pedig mégis igaz- ságtalansággal és rosszasággal vádolta magát. Végre is, mit vehet ő szemre a férjének? Semmi. Gyöngédebb, szerelmesebb

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései nov. 5.

Table with columns for 'Áru', 'Ár', 'Érték', 'Tőzsde', listing various commodities and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

ERTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

Advertisement for 'FABRIK ORIENTAL' featuring a portrait of a man and text about quality and price.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'ALLMADOSSAG', and 'ERTEKPAPIROK', detailing financial data.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'ERTEKPAPIROK', and 'ERTEKPAPIROK', detailing financial data.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'ERTEKPAPIROK', and 'ERTEKPAPIROK', detailing financial data.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'ERTEKPAPIROK', and 'ERTEKPAPIROK', detailing financial data.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'ERTEKPAPIROK', and 'ERTEKPAPIROK', detailing financial data.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'ERTEKPAPIROK', and 'ERTEKPAPIROK', detailing financial data.

Advertisement for 'MÜHR BECS, L.' featuring a portrait of a man and text about quality and price.

GACSI POSZTÓGYÁR

Advertisement for GACSI POSZTÓGYÁR, Budapest, Fűrdő-utca 10. szám.

Saccharin

Advertisement for Saccharin, mentioning 'JUL JALOWEITZ' and 'Bécs, III. Kaiser Josefstrasse 20'.

Legkellenebb praktikus fűtés!

Advertisement for a practical heating system, mentioning 'Cs. kir. kir. szab. Carbon-Natron fűtő társ'.

KI AKAR EGYEVES ÖNKÉNTES LENNI?

Advertisement for a voluntary association, mentioning 'LICHTBLAU ALBERT IGAZGATO'.

GIUMMI!

Advertisement for 'GIUMMI!' featuring 'SIGI ERNST BECS'.

Titkos betegségek!

Advertisement for 'BESZENBEK A' regarding secret diseases.

Speciálista sérvkötő

Advertisement for a specialist hernia binder, mentioning 'KELETI J.'.

Erősítő kúra

Advertisement for 'Erősítő kúra' (Strengthening course).

VERTISZTITO PISKOTAK

Advertisement for 'VERTISZTITO PISKOTAK' (Decorative biscuits).

Szállítható vasutak

Advertisement for portable railways, mentioning 'Weikun-féle golyórendszere'.

Eredeti párisi gummi- és halhólyagok

Advertisement for original Parisian rubber and balloons.

Magyar királyi államvasutak

Advertisement for the Hungarian Royal State Railways.

Fontos sérvvédővel!

Advertisement for a hernia protector, mentioning 'POLITZER MÓR ÉS FIA'.

Ural

Advertisement for 'Ural' featuring a portrait of a man.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Katonai előkészítő intézet

Advertisement for a military preparatory institute.

Magyar királyi államvasutak Pályázati hirdetménye

Advertisement for a railway tendering notice.

Fontos sérvvédővel!

Advertisement for a hernia protector, mentioning 'POLITZER MÓR ÉS FIA'.

500 aranyat

Advertisement for 500 gold, mentioning 'MÜLLER J. L.-féle Szalicil-szójvíz'.

En nem igért

Advertisement for a product, mentioning 'MÜLLER J. L.-féle Szalicil-szójvíz'.

Leonhardi

Advertisement for 'Leonhardi' featuring a portrait of a man.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

A mi legjobb híri ismert

Advertisement for a product, mentioning 'MEIDINGER-OFEN'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom

Advertisement for a patent, mentioning 'Szenzációs találmány!'.

100	100
101	101
102	102
103	103
104	104
105	105
106	106
107	107
108	108
109	109
110	110
111	111
112	112
113	113
114	114
115	115
116	116
117	117
118	118
119	119
120	120
121	121
122	122
123	123
124	124
125	125
126	126
127	127
128	128
129	129
130	130
131	131
132	132
133	133
134	134
135	135
136	136
137	137
138	138
139	139
140	140
141	141
142	142
143	143
144	144
145	145
146	146
147	147
148	148
149	149
150	150

Könögés ellen
legjobb óvszera
Lőrök mész!

A gyárunk fennállása óta elert nagy siker arra indit bennünket, hogy gyártmányunkat, különösen a **tőkémézet** (kereszt-csomagolás), szul-tankenyeret, halvát, pezsgo-limonád-bonbont, szucsukot, stb. a lehető legkezeltebb módon mindenkinek megszerezhetővé tegyük. E czéla összeváltott posta-csomagokat rendeltünk be, melyek szives igénybevételkor küldés csak utánvétellel. 12097

FABRIK ORIENTAL ZUCKERWAAREN PRAG
(keleti cukorárak gyára)
Königl. Weinberge A „Pizenka“

Új és elismert jó!
Kérn es. és kir. szabadalmozott
világító töltőkalyha
felülmúl minden eddig létező fűtőrendszert.

Szén, koks és fafűtésre.
Kényelmes, gyors és takarékos fűtés.
Megrendelhető minden városi vasútiállomáson és 12084

KRÉN J.
világító kalyhagyárában
Székesfehérvárott.

GRAFIT MIKROFON
szabadalom.

Hivatalos mérés szerint a hangnak érhető, tiszta visszahatásában a jelen ideig legjobb mikrofon (a körülbelül 1000) al felmúlja és a legösszefogottabb (600 hang) 1200 kilométer) kizárólag elfogadott.

Központi telefonberendezéseket és telefonállomásokat legelőször ajánljunk.
Minden meglévő, bármely szerkezetű telefonberendezés ezen gráfit mikrofonnal ellátható.
Kiszármazott, villámhárító és villamos világítási berendezéseket különösen alkalmas mellet szállít és szerel.

DECKERT és HOMOLKA
BUDAPEST
V. ker., Dorottya-utca 8. sz.

Főnyeremény:
285.000 forint összértékben nyerhető!

1. Osztrák földhitei igérvényvel... 2.
Főnyeremény 45.000 ft.
Húzás november 16-án.

1. Magyar nyeremény igérvényvel... 5.
Főnyeremény 150.000 ft.
Húzás november 15-én.

1. Jótékonycélu sorsjegy... 2.
Főnyeremény 90.000 ft.
Húzás december 29-én.

Mindhárom csak 8 forint!
Teljes utánvét mellett nem kellek el semmi.

A „MERCUR“ kiadóhivatalának
bank- és váltóüzlete POLITZER S. 1281
Budapest, IV., Dorottya-utca 12.

Bécs „Hôtel Métropole“
Ringstrasse, Franz-Josef-Quai.
Első rangú nagy szálloda.

100 szoba és terem (1 főtől feljebb), személy-felügyelet, olcsóvalékos minőségű étkezési részleg, „Egyetértés“, pompás üveg-terem, duna felől és tenger felől a szállodának. Szálloda minden városi vasútiállomáson, Hosszabb ideig tartózkodás mellett megereszt árat.
11519 SPEISER L. igazgató.

58,80	58,95
59,00	59,15
59,20	59,35
59,40	59,55
59,60	59,75
59,80	59,95
60,00	60,15
60,20	60,35
60,40	60,55
60,60	60,75
60,80	60,95
61,00	61,15
61,20	61,35
61,40	61,55
61,60	61,75
61,80	61,95
62,00	62,15
62,20	62,35
62,40	62,55
62,60	62,75
62,80	62,95
63,00	63,15
63,20	63,35
63,40	63,55
63,60	63,75
63,80	63,95
64,00	64,15
64,20	64,35
64,40	64,55
64,60	64,75
64,80	64,95
65,00	65,15
65,20	65,35
65,40	65,55
65,60	65,75
65,80	65,95
66,00	66,15
66,20	66,35
66,40	66,55
66,60	66,75
66,80	66,95
67,00	67,15
67,20	67,35
67,40	67,55
67,60	67,75
67,80	67,95
68,00	68,15
68,20	68,35
68,40	68,55
68,60	68,75
68,80	68,95
69,00	69,15
69,20	69,35
69,40	69,55
69,60	69,75
69,80	69,95
70,00	70,15
70,20	70,35
70,40	70,55
70,60	70,75
70,80	70,95
71,00	71,15
71,20	71,35
71,40	71,55
71,60	71,75
71,80	71,95
72,00	72,15
72,20	72,35
72,40	72,55
72,60	72,75
72,80	72,95
73,00	73,15
73,20	73,35
73,40	73,55
73,60	73,75
73,80	73,95
74,00	74,15
74,20	74,35
74,40	74,55
74,60	74,75
74,80	74,95
75,00	75,15
75,20	75,35
75,40	75,55
75,60	75,75
75,80	75,95
76,00	76,15
76,20	76,35
76,40	76,55
76,60	76,75
76,80	76,95
77,00	77,15
77,20	77,35
77,40	77,55
77,60	77,75
77,80	77,95
78,00	78,15
78,20	78,35
78,40	78,55
78,60	78,75
78,80	78,95
79,00	79,15
79,20	79,35
79,40	79,55
79,60	79,75
79,80	79,95
80,00	80,15
80,20	80,35
80,40	80,55
80,60	80,75
80,80	80,95
81,00	81,15
81,20	81,35
81,40	81,55
81,60	81,75
81,80	81,95
82,00	82,15
82,20	82,35
82,40	82,55
82,60	82,75
82,80	82,95
83,00	83,15
83,20	83,35
83,40	83,55
83,60	83,75
83,80	83,95
84,00	84,15
84,20	84,35
84,40	84,55
84,60	84,75
84,80	84,95
85,00	85,15
85,20	85,35
85,40	85,55
85,60	85,75
85,80	85,95
86,00	86,15
86,20	86,35
86,40	86,55
86,60	86,75
86,80	86,95
87,00	87,15
87,20	87,35
87,40	87,55
87,60	87,75
87,80	87,95
88,00	88,15
88,20	88,35
88,40	88,55
88,60	88,75
88,80	88,95
89,00	89,15
89,20	89,35
89,40	89,55
89,60	89,75
89,80	89,95
90,00	90,15
90,20	90,35
90,40	90,55
90,60	90,75
90,80	90,95
91,00	91,15
91,20	91,35
91,40	91,55
91,60	91,75
91,80	91,95
92,00	92,15
92,20	92,35
92,40	92,55
92,60	92,75
92,80	92,95
93,00	93,15
93,20	93,35
93,40	93,55
93,60	93,75
93,80	93,95
94,00	94,15
94,20	94,35
94,40	94,55
94,60	94,75
94,80	94,95
95,00	95,15
95,20	95,35
95,40	95,55
95,60	95,75
95,80	95,95
96,00	96,15
96,20	96,35
96,40	96,55
96,60	96,75
96,80	96,95
97,00	97,15
97,20	97,35
97,40	97,55
97,60	97,75
97,80	97,95
98,00	98,15
98,20	98,35
98,40	98,55
98,60	98,75
98,80	98,95
99,00	99,15
99,20	99,35
99,40	99,55
99,60	99,75
99,80	99,95
100,00	100,15

A GYÜMÖLCSKERTESZ
a földművelési m. kir. miniszterium hivatalos haszonkerteseti szakközlönye.

Szerkesztő legelőször pomológusaink támogatása mellett Molnár István országos gyümölcsészeti és kertészeti miniszteri biztos a budapesti vécélér-képzőiskolájában megjelent havonként kétszer egy ivnyi tartalommal 10.000 példányban.

Hozza a gyümölcsészeti és szőlészeti kormányrendeletek, híresek, eredeti szakcikkek közöl a gyümölcsészet, szőlészet és a haszonkertészet egyéb ágaihoz, rajzokkal, közhasznú kérdésekre nyújt választ, ad és új közös törvényben minden előzőt nyomon követhető keretben, melyeket venni vagy eladni akar.

A lap tiszta jövendelemből évente kétszer hosszabb fajszo-kező, népszerű, juttatmányos, tehát a lap nem nyereszkesültségre törekedik, hanem a kertészet általános fellendülését s ez utón a nép anyagi jólétét előmozdítani kívánja.

A lap egy évi előfizetési ára csak egy forint, mely a lap kiadóhivatalának (Atheneum részvény-társaság) Budapestre küldendő be. 12856

Kérem olvasni!
Még kessél tart, adok máti kedve óras hosszú, vastag, meleg, rothtalan, gyönyörű mikrókat és szegélyeket, melyek a legújabbak.
„Huszár“-ló-pokróczokot.

Hirdetmény.
Jász-Lajos-Mise, pestmegyei, 7000 lakossal, pósta és vasúti állomással bíró községben a helyi és országos vásári helyszíni rendezési jogok 850 ft kikkátási ár mellett együttesen, esetleg külön-külön is nyilvános árverésen a jövő három évre vagyis 1893, 1894, és 1895. évekre haszonbérbe fogom adni.

Az árverés Jász-Lajos-Mise községi hivatalánál az 1892. évi november hó 13-ik tizenháromadik napján délelőtti 10 órakor fog megtartatni.

Az árverési és fizetési feltételek a hivatalos órákban a közeg jegyző iródnál megtekinthetők.

Jász-Lajos-Misén az 1892. évi október 20-ik napján tartott rendkívüli képviselő-testületi közgyűlésben.

Piroska Gyula
1. jezszo. 12837

Skultéti
h. főbíró.

Világhírű
cs. és kir. kizárólag szabadalm.
GRAZER-féle
egészségi closet-papír.

Automatikus szétosztó-készülék, mely által mindig csak egy lap a másik után kihúzható. Kapható minden nagyobb bel- és külföldi papír- és házi és konyhaszer-raktárban.

Gyári raktár: 12415
Grazer József-nél
BÉCS, Graben, Bräunerstrasse 10.

Értesítés.
1892. évi november hó 14-én délelőtti 10 órakor a cs. és kir. katonai ágyraktárnál Budapesten az 1893. év folyamán a budapesti hadbiztonság keretében meggyűlémlő nagy és kicsiny (gyapjú, szürke, fehér, juta és esomagkötél) rongyok eladása végett biztosítási tárgyalás fog tartatni.

E tekintetben bővebb felvilágosítást nyújt az 1219. számú hirdetmény.

A közelebbi feltételek az alóli raktárnál naponként a hivatalos órákban betekinthezők.

Budapest, 1892. október hó 27-én.

A cs. és kir. katonai ágyraktár.
18932

ÓHEGYI LAJOS
(előbb Kaul Constantin)
34 év óta fennálló óra- és ékszerárta.
Budapest, király-utca 2.
A hírneves Longines órágyár forgatókara.
Váladi svájci órák 2 évi jótállással.
Arjegyzekekivonat:

Óra	10-12
Óra	12-15
Óra	15-20
Óra	20-25
Óra	25-30
Óra	30-35
Óra	35-40
Óra	40-45
Óra	45-50
Óra	50-55
Óra	55-60
Óra	60-65
Óra	65-70
Óra	70-75
Óra	75-80
Óra	80-85
Óra	85-90
Óra	90-95
Óra	95-100
Óra	100-105
Óra	105-110
Óra	110-115
Óra	115-120
Óra	120-125
Óra	125-130
Óra	130-135
Óra	135-140
Óra	140-145
Óra	145-150
Óra	150-155
Óra	155-160
Óra	160-165
Óra	165-170
Óra	170-175
Óra	175-180
Óra	180-185
Óra	185-190
Óra	190-195
Óra	195-200
Óra	200-205
Óra	205-210
Óra	210-215
Óra	215-220
Óra	220-225
Óra	225-230
Óra	230-235
Óra	235-240
Óra	240-245
Óra	245-250
Óra	250-255
Óra	255-260
Óra	260-265
Óra	265-270
Óra	270-275
Óra	275-280
Óra	280-285
Óra	285-290
Óra	290-295
Óra	295-300
Óra	300-305
Óra	305-310
Óra	310-315
Óra	315-320
Óra	320-325
Óra	325-330
Óra	330-335
Óra	335-340
Óra	340-345
Óra	345-350
Óra	350-355
Óra	355-360
Óra	360-365
Óra	365-370
Óra	370-375
Óra	375-380
Óra	380-385
Óra	385-390
Óra	390-395
Óra	395-400
Óra	400-405
Óra	405-410
Óra	410-415
Óra	415-420
Óra	420-425
Óra	425-430
Óra	430-435
Óra	435-440
Óra	440-445
Óra	445-450
Óra	450-455
Óra	455-460
Óra	460-465
Óra	465-470
Óra	470-475
Óra	475-480
Óra	480-485
Óra	485-490
Óra	490-495
Óra	495-500
Óra	500-505
Óra	505-510
Óra	510-515
Óra	515-520
Óra	520-525
Óra	525-530
Óra	530-535
Óra	535-540
Óra	540-545
Óra	545-550
Óra	550-555
Óra	555-560
Óra	560-565
Óra	565-570
Óra	570-575
Óra	575-580
Óra	580-585
Óra	585-590
Óra	590-595
Óra	595-600
Óra	600-605
Óra	605-610
Óra	610-615
Óra	615-620
Óra	620-625
Óra	625-630
Óra	630-635
Óra	635-640
Óra	640-645
Óra	645-650
Óra	650-655
Óra	655-660
Óra	660-665
Óra	665-670
Óra	670-675
Óra	675-680
Óra	680-6

Minden hirdetőre felvilágosítást ad a kiadóhivatal nyitva. Címzett ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

SZERKESZŐ: KÉZIRATOKAT NEM VÉTEL. CSAK BÉRMENYES LEVELEK. ELŐZETLEN. Vidékre postán v. helyi úton... TELEFON 542.

Ezen hirdetői rovatban minden szó egyzert beiktatása közönséges petít betűkből 2 krral, s compact betűkből szedve 4 krajczarral fizetendő.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyeknek a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlappal beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Barna Margit bürgös levele ment a kiadóhoz helyre.

Mariska. A kívánt jelge alatt a főszerkesztőre levelt ment. 'Enfant-gâté', 21668

Házassági ajánlat. Ezen privát közhírről, ki ősmertésére folytatja a leltárszámot...

Eladás. Használt és új pénz-sekrények rendkívül olcsó áron kaphatók...

Bortermelés. Alkalmas pestermetre, vasútnál felelő homokföld részlete...

Nagy ottomán és egyeneslábú kárpitok, használt és új kárpitok...

Eladom. Buza és hermagy termelése alkalmas legjobb talajra...

Intelligens csinos fiatal fiatalember, 18-22 éves, szívesen vállalkozna...

Reményem személyes bemutatás kívánása megfontolom, kérem bővebb értesítést az előbbi címre...

Piros szegfű. Ma újra irók, pedig talán nem is vártam...

Shuttleworth gyártmányú gépek, 2-4 pár feletti erővel...

Tyrmán Éde. Borsodabonyi járási elnöki hivatalában...

Eladó. Kézzel készített szép szalonnák, egy csokor kócsi egy...

Egy Singer varrógép teljes új állapotban, egy új...

Egy emeletes adoménes ház, kerttel 30000 forintért eladó...

Egy villa. Szép kerttel az Andrássy-utca mellett...

Alkalmazást keres. Gazdasági gyárokban munkát keresek...

Külön képes. Argyezékek ingyen és bérmentve...

Fischer László. Szászkeresztvárosi, Budapest Károly-utca 8. sz. bolt.

Koros és új uraknak! Dr. Med. Müller tanár új és...

Das gestörte nerven-u. Sexual-System. A szexuális rendellenességek...

Alkalmi vétel. Haláleset miatt értékes, nemesei...

uradalom. Felső-Magyarországi birtok, 2150 hold 280000 forintért eladó...

A ki divatos és jó posztószöveteket ur ruhák számára...

Csak frt 480. Mondva négy forint, nyolcvan kr. az ára...

Zománóz-festészet. Rajzolás és festésben való kiképzés...

Legnagyobb újdonság. A legújabb zongorák, amelyek...

Magas jutalékot. Használatilag értékes, új és...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Eladom. Buza és hermagy termelése alkalmas legjobb talajra...

Intelligens csinos fiatal fiatalember, 18-22 éves, szívesen vállalkozna...

Reményem személyes bemutatás kívánása megfontolom, kérem bővebb értesítést az előbbi címre...

Piros szegfű. Ma újra irók, pedig talán nem is vártam...

Shuttleworth gyártmányú gépek, 2-4 pár feletti erővel...

Tyrmán Éde. Borsodabonyi járási elnöki hivatalában...

Eladó. Kézzel készített szép szalonnák, egy csokor kócsi egy...

Egy Singer varrógép teljes új állapotban, egy új...

Egy emeletes adoménes ház, kerttel 30000 forintért eladó...

Egy villa. Szép kerttel az Andrássy-utca mellett...

Alkalmazást keres. Gazdasági gyárokban munkát keresek...

Külön képes. Argyezékek ingyen és bérmentve...

Fischer László. Szászkeresztvárosi, Budapest Károly-utca 8. sz. bolt.

Koros és új uraknak! Dr. Med. Müller tanár új és...

Das gestörte nerven-u. Sexual-System. A szexuális rendellenességek...

Alkalmi vétel. Haláleset miatt értékes, nemesei...

uradalom. Felső-Magyarországi birtok, 2150 hold 280000 forintért eladó...

A ki divatos és jó posztószöveteket ur ruhák számára...

Csak frt 480. Mondva négy forint, nyolcvan kr. az ára...

Zománóz-festészet. Rajzolás és festésben való kiképzés...

Legnagyobb újdonság. A legújabb zongorák, amelyek...

Magas jutalékot. Használatilag értékes, új és...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Igen csinos. fiatal nő, ki a házátárs minden ágában jár...

Kereskedő segéd. ki 18 éve a helybeli piactérn munkálkodik...

Egy 30 éves. képviselői tisztségű, 30 éves, egészséges, jelenleg...

Előkelő hazaknal. mint házvezető több évig alkalmazásban volt...

Gépsz-kovács. által keresek január 1-től, az aradi kiállításon...

Egy csinos. szülő, kereszény, jó nevelésű, arányos, szép...

Eladó nagybirtok. Szabolcsmegyeben 2000 hold primissima föld...

Füszerezlet. helyezésben, régi sárk, előnyösen...

Birtok-eladás. Budapesti 2/3, önkormány. fővárosi...

Pompás zongora. Budapesti 2/3, önkormány. fővárosi...

Zongorák. Borsodabonyi járási elnöki hivatalában...

Rózsák. erős keléves példányok kaphatók...

Két fényirda. egyik az ország legnevesebb, másik egy...

Alkalmazást keres. Gazdasági gyárokban munkát keresek...

Egy 38 éves. evangélikus vallású, derek, szép nevelésű...

Egy 30 éves. képviselői tisztségű, 30 éves, egészséges, jelenleg...

Előkelő hazaknal. mint házvezető több évig alkalmazásban volt...

Gépsz-kovács. által keresek január 1-től, az aradi kiállításon...

Egy csinos. szülő, kereszény, jó nevelésű, arányos, szép...

Eladó nagybirtok. Szabolcsmegyeben 2000 hold primissima föld...

Füszerezlet. helyezésben, régi sárk, előnyösen...

Birtok-eladás. Budapesti 2/3, önkormány. fővárosi...

Pompás zongora. Budapesti 2/3, önkormány. fővárosi...

Zongorák. Borsodabonyi járási elnöki hivatalában...

Rózsák. erős keléves példányok kaphatók...

Két fényirda. egyik az ország legnevesebb, másik egy...

Alkalmazást keres. Gazdasági gyárokban munkát keresek...

Egy 38 éves. evangélikus vallású, derek, szép nevelésű...

Egy 30 éves. képviselői tisztségű, 30 éves, egészséges, jelenleg...

Előkelő hazaknal. mint házvezető több évig alkalmazásban volt...

Gépsz-kovács. által keresek január 1-től, az aradi kiállításon...

Egy csinos. szülő, kereszény, jó nevelésű, arányos, szép...

Eladó nagybirtok. Szabolcsmegyeben 2000 hold primissima föld...

Füszerezlet. helyezésben, régi sárk, előnyösen...

Birtok-eladás. Budapesti 2/3, önkormány. fővárosi...

Vidéki intelligens és rokonszenves öngyermek, előkelő...

Diplomás. kereszény fiatal ember, kitűnő bizonyítványokkal...

Egy nagyobb uradalomban számtartó, de hivatalon csendesnek...

A polgári iskola. IV. vagy VI. osztályának vizsgájára...

Tatarosi köölaj és aszfalt. Budapest, Erzsébet-körút 48. Elvált mindennapi...

Lakás és bérlet. Egy szoba. Budaörs, a Váci-körúton...

Egy szoba. Budaörs, a Váci-körúton...

Szép jövedelemmel. 1000 forint utáni állásra kereszény...

Gyermekfelügyelő. kerestetik szorongó lelkűek, közepesen...

Csinos fiatal. gazdaságot keres egy nagybirtok...

Pallas nagy lelkűre. előzetes: 10 forint, később...

Pénzkölcsön. Budapest, upesti házakba...

Oktatás. Jogszövegrajta előkészítő...

Angol nyelven. alapszintűre vagy házi előkelő...

Joghallgató. örök adásra, esetleg nevelési...

Tapasztalt nevelő. tanárjelölt, jó bizonyítványokkal...

Kitűnő zongoratanárnő. ki szeretne taníttatni, vagy előkelő...

Vizsgázott nevelőket. nyelvtan és zenében teljes képességgel...

Alaposan. a legújabb zongorák, amelyek...

Legnagyobb újdonság. A legújabb zongorák, amelyek...

Magas jutalékot. Használatilag értékes, új és...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Északnémet nő. tudományokban, francia nyelven és zenében...

Nevelőket. gyermeknevelés, otthoni, iskolai, otthoni...

Egy nagyobb uradalomban számtartó, de hivatalon csendesnek...

A polgári iskola. IV. vagy VI. osztályának vizsgájára...

Tatarosi köölaj és aszfalt. Budapest, Erzsébet-körút 48. Elvált mindennapi...

Lakás és bérlet. Egy szoba. Budaörs, a Váci-körúton...

Egy szoba. Budaörs, a Váci-körúton...

Szép jövedelemmel. 1000 forint utáni állásra kereszény...

Gyermekfelügyelő. kerestetik szorongó lelkűek, közepesen...

Csinos fiatal. gazdaságot keres egy nagybirtok...

Pallas nagy lelkűre. előzetes: 10 forint, később...

Pénzkölcsön. Budapest, upesti házakba...

Oktatás. Jogszövegrajta előkészítő...

Angol nyelven. alapszintűre vagy házi előkelő...

Joghallgató. örök adásra, esetleg nevelési...

Tapasztalt nevelő. tanárjelölt, jó bizonyítványokkal...

Kitűnő zongoratanárnő. ki szeretne taníttatni, vagy előkelő...

Vizsgázott nevelőket. nyelvtan és zenében teljes képességgel...

Alaposan. a legújabb zongorák, amelyek...

Legnagyobb újdonság. A legújabb zongorák, amelyek...

Magas jutalékot. Használatilag értékes, új és...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Legjobb szobák. A legújabb zongorák, amelyek...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Egy hevesmegegy. küzel vasúthoz, 800-1000 hold...

Előnyös törlesztés kölcsön. földirtókra kapható kölcsön...

Katonai ügyekben. felfüggesztés, utazás, katonai...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...

Használt és új bútortermékek. bútortermékek, bútortermékek...